
 

 

Co nového u nás ve škole – Finále! 

Školní rok 2022/2023 je za námi. Pojďme si připomenout poslední momenty a naše úspěšné žáky. 

Exkurze do firem 

Je naší tradicí vyrazit na exkurze do místních firem, kde mohou žáci vidět, jak firmy fungují, co 

vyrábějí a také se dozví, na jakých pozicích by mohli v budoucnu v těchto firmách pracovat. Sepětí 

školy a praxe je velmi důležité, umožňuje žákům poznat, jaké znalosti ze školy uplatní v budoucí 

profesi. 

Tekntokrát jsme vyrazili do firmy Lescus, s. r. o. a do firmy Gerbrich, s. r. o. Děkujeme oběma firmám 

za umožnění velmi zajímavé exkurze a další náměty do výuky! 

 

 

Cyklovýlet 

Žáci druhého stupně vyrazili na kole poznávat okolí. Cílem byla zastávka v Boskovicích. Všichni zdárně 

dorazili zpět ke škole. Oceňujeme všechny odvážlivce, kteří se vrhli na svá kola a vyrazili do terénu! 

 

 



 

Pasování na čtenáře 

Pasování na čtenáře je tradiční slavnost pro prvňáčky, kteří se celý školní rok pilně učili číst, aby na 

konci svého prvního roku ve škole se stali opravdovými čtenáři. Až na zámek se vydali naši prvňáčci 

ucházet o Řád čtenářský. A nebylo to jen tak. Museli nejdřív panu králi a paní královně dokázat, že si 

ho zaslouží. Chtělo to velký kus odvahy předvést před plným sálem hostů to, co si k této příležitosti 

připravili. A zvládli to skvěle. A tak pan král ochotně svým mečem stvrdil přijetí dětí mezi opravdové 

čtenáře. Děkujeme moc za spolupráci ZUŠ Velké Opatovice a Městské knihovně Velké Opatovice, díky 

nimž jsme si mohli užít tento slavnostní den. 

 

Den bez aktovek 

Co kdyby nebyly aktovky a batohy? V čem byste si donesli do školy učení? To byla výzva pro celou 

školu. Fantazii se meze nekladly, takže jsem nevěřícně zírali, v čem všem si naši žáci donesli učení do 

školy. Akce měla velkou odezvu, určitě ji zopakojeme! 

 

 



 

Školní družina 

Děti ve školní družině si připravily pásmo v malohanáčtině! Vystupovali na Dnu otevřených zahrad a 

sklidily velký úspěch. Objednávky na vystoupení se jen hrnou! Do konce černva ještě stihly vystoupit 

v pečovatelském domě v Borotíně a na podzim je určitě ještě uvidíte. Je dobře, když udržujeme naše 

tradice a předáváme je mladším generacím. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přijetí nejúspěšnějších žáků 

Další pěknou tradicí na konci školního roku je přijetí nejúspěšnějších žáků školy starostkou města. 

Tentokrát si pro slova poděkování a malou pozornost přišli nejen členové úspěšné olympijské výpravy 

z 1. ročníku, ale i další žáci, kteří nás reprezentovali v různých soutěžích a olympiádách a stali se 

například úspěšnými řešiteli v okresních kolech. Jako tradičně bylo hodně zástupců za sportovní a 

matematické soutěže, ale i v ostatních soutěžích jsme byli úspěšní, třeba v Angliádě. Naši žáci se 

pravidelně účastní řady soutěží a vždy máme úspěšné účastníky. Všem děkujeme a užijte si 

prázdniny! 

 

 



 

Úspěšní deváťáci 

Sbor pro občanské záležitosti také každoročně odměňuje nejúspěšnější deváťáky. Jsou mezi nimi 

nejen ti, kteří nás úspěšně reprezentovali, ale i ti, kteří byli skvělými spolužáky a spolehlivými žáky. 

Věřte, že každý rok je to velmi těžká otázka, koho vybrat! Vždyť si to svým způsobem zaslouží každý, 

který úspěšně zvládl všechny náastahy povinné školní docházky a úspěšně zakončil svých devět let na 

základní škole. Vedle toho musíme také zmínit velkou úspěšnost našich žáků v přijímacícm řízení na 

střední školy. 

Našim deváťákům přejeme pohodové prázdniny a hodně štěstí do dalšího studia! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poslední zprávy ze školního roku 2022/2023 jsou u konce a nás těší, že se naši deváťáci odhodlali a 

odbnovili tradiční rozloučení pro spolužáky a rodiče. A také se těšíme na nové prvňáčky, kteří k nám 

v září nastoupí. NA všechny naše žáky se těšíme 4. září 2023! 

Příští školní rok na shledanou! 

Nezapomeňte nás sledovat! 

 

      sestavila Markéta Emmer Illová 


